

18:00 快报记者 孙兰兰为你报道

苏皖八市昨发布《南京宣言》，将启动十大交通工程

2015年,基本建成都市圈轨交网

“十二五”期间,南京都市圈将启动十大交通工程,进一步缩短“圈”内各城市间的距离。昨天下午,第五届长三角南京都市圈建设论坛在南京举行。来自长三角地区的南京、马鞍山、滁州、巢湖、芜湖、扬州、镇江、淮安八个城市主管城建的副市长和建设行政主管部门负责人汇聚南京,会上发布《南京宣言》。

重点建设十大交通工程

南京都市圈以南京为核心,包括芜湖、马鞍山、巢湖、滁州、淮安、扬州、镇江等7市,总面积5.5万平方公里,总人口3300万,是国内唯一的跨省都市圈。目前,以南京为中心、放射状的都市圈区域高速公路体系已经基本建成,“十二五”期间,苏皖八市将联手重点打造综合交通体系建设。

《南京宣言》中明确,“十二五”期间重点建设十大工程:宁安城际铁路南京—马鞍山—芜湖段,南京—滁州城际轻轨,南京—淮安城际铁路,南京—扬州城际铁路,宁启铁路复线暨南京—扬州段电气化改造,淮安—扬州—镇江铁路,京福高铁巢湖—芜湖段;全面启动禄口国际机场二期扩建工程,建设禄口机场—马鞍山高速公路,建设苏中(扬州)机场。到2015年,基本建成以南京为中心、内接都市圈七城市、外连全国各中心城市的现代化轨道交通网,和以禄口国际机场为中心、服务都市圈区域、通往全国、亚太和欧美的现代化航空运输网。

南京市副市长陆冰介绍,到2015年,通过高速公路、城际铁路将实现南京至都市圈各城市,只需1小时就能到达。

地铁二号线能不能连到镇江?

马鞍山年内将启动轨道交通网的规划。目前,马濮一级公路改建工程已于7

月1日正式建成通车,打通了马鞍山市通往南京禄口机场的重要通道。巢湖重点编制市域和区域的空间布局结构、道路交通体系、生态环境保护、基础设施建设等规划,与南京对接;滁州规划建设好乌衣新区和汊河新区这两座毗邻南京的新区;扬州将启动宁扬过江通道预留规划等。“以后,南京的地铁二号线能不能延伸到我们镇江呢?我们就能直接坐着地铁到新街口了。”昨天,镇江提出一个期盼,希望市内快速交通能直接延伸对接。

共同推进公园景点免费开放

民生工程将是未来八座城市之间联动最为广泛的内容,《南京宣言》中明确,“十二五”期间,南京都市圈实施六大民生工程:住房保障工程,建设保障性住房25万套1226万平方米;公交优先工程,新增地铁运营里程215公里以上,新增、更新公交车1.5万辆;安全饮水工程,加强集中式饮用水源保护,安全饮用水覆盖率达到100%;燃气普及工程,新增燃气用户143.7万户;环境治理工程,新建、扩建55座污水处理厂、36座垃圾处理厂;绿化美化工程,新建改建165个公园和风景名胜,新增绿地2.1亿平方米,推进区域居民共享公园景区免费开放优惠。有关人士介绍,南京的中山陵陵寝、玄武湖公园都已免费开放,今后将共同推进南京都市圈城市的公园景区免费开放工作。

10:00 快报记者 马薇薇为你报道

摩托车被偷,他一点都不急,果然——

用GPS抓到偷车贼 只花了4小时

前天下午5点,孔先生发现自己刚花了一万六千元购买的摩托车不见了踪影,但他却并不着急,觉着自己的爱车肯定能找回来。果然,在四个小时后,他找回了被偷的摩托车,而这都得归功于车上安装的GPS定位系统。

孔先生说,昨天他去金川门外的单位办事,出来后却发现车子不见了。他随即打开手持式GPS定位系统,查到摩托车已经开往虎踞北路,他根据线索一路追踪,看到自己的爱车停在一家摩托车修理铺内,孔先生立刻报警。四所村派出所民警迅速赶到,可嫌疑人十分狡猾,已经将摩托车转移走。于是孔先生坐上了警车继续追踪,根据GPS上的信息一路追赶至中山码头,信号却在此消失。民警判

断,嫌疑人应该是往北逃跑,他本是想从长江大桥通过,但因为大桥上有治安卡口,嫌疑人担心被抓,就改走“水路”,开着摩托车上了轮渡。由于江上信号较弱,GPS基本显示不出嫌疑人逃跑的路线。

根据刚才的判断,警车一路拉着警笛驶过长江大桥,到了浦口GPS信号又恢复,显示这辆摩托车正朝着安徽滁州方向行驶,警车一路加速并沿途观察,在当晚9点左右,终于在安徽与江苏的交界处将嫌疑人逼停。据了解,嫌疑人姓朱,是安徽滁州人。当听说正是这辆摩托车上的GPS定位系统追踪到他的行车路线时,朱某惊讶不已,随后他被带回派出所调查处理,孔先生也拿回了自己的爱车。

(张先生线索费50元)

苏宁专业空调团队人称“急先锋”

苏宁近期空调销售呈直线上扬趋势,且每天的上升幅度都有增加,究其原因,苏宁空调采购负责人介绍说,目前空调等夏令电器旺销的主要原因除了价格优势外,新增的专业空调送装团队,充足的后备力量让部分空调最快2小时快速送装到位,消费者切实感受到苏宁空调的专业服务水准,成为空调热销的另一大因素,很多消费者称苏宁专业空调服务团队为“急先锋”。

据苏宁电器空调负责人介绍,为了应对目前不断上升的空调销售,苏宁在全国范围内新增了5000名专业空调安装技师,目前这批空调安装技师的服务细则、服务礼仪等课程已全部培训完毕正式上岗,加入到苏宁空调的旺季销售队伍中。本次新增的专业空调安装技师中常年安装的熟手占到60%以上,加上目前苏宁物流的科学化分工和调度,使得送货环节的效率高为提升,从而让消费者在苏宁购买家电更

加省心和安心。而苏宁开展的空调绿色通道,实现部分品牌即买即提即装的快速化服务,深得有老人、孕妇等家庭的欢迎,其人性化合理安排也成了近期空调销售中的一大亮点。

此外,苏宁还了解到,本月底苏宁电器山西路店即将重装升级Expo超级旗舰店,因此本周末山西路店将进行的72小时大规模样机折扣活动,为湿热的夏季带来一阵清新的促销盛宴,全场出样的传统家电产品中,三星、夏普、索尼等国际大牌彩电6折起;LG、海尔等冰箱和洗衣机样机7折起;还有老板、帅康等厨卫样机7折起等等无论从价格还是实用程度而言,都非常值得期待;而即日始至7月15日的山西路店预充值活动,预充20元得200元心意券,10倍增值外还可获得乐扣乐扣三件套,活动力度也十分有力,近期有家电采购计划的消费者可千万不要错过。

10:00 快报记者 马薇薇为你报道

出租车上,被捆的女孩直喊救命

原来是女孩谈恋爱不肯回家,父母想强行把她带回去

昨天凌晨三点多,中央门立交桥下一辆出租车驶过,“救命啊,救命……”车子不断传来呼救声,过路市民发现,车内一个漂亮女孩手脚被捆住,她拼命挣扎向路人求助。市民记下车牌号并报警,警车出动开始追堵。

这辆出租车往下关方向行驶,警车一路追赶,在安怀村路口将其拦截。民警下车查看,只见车里坐着四名乘客,两名中年人和一名小伙子,还有一个满脸泪痕的女孩。她的脚被电线捆住,手也被电线和毛巾捆着,“救救我。”女孩向民警求救,但同车的人表情凝重,起初并不愿意多说什么。

究竟是怎么回事?出租车司机说,当时这几人在建宁路附近拦车时,他就看到女孩被捆住了手脚,一开始他不敢搭载,其中一名中年男人向他解释,被捆的是他的女儿,同行的是女孩的母亲以及男朋友,因为女孩不听话才出此下策。“我觉得也不像绑架,就答应让他们上车了。”的哥说,女孩不愿上车,两名中年男人强拉硬拽才让她坐好。车子启动后,女孩一路都在哭喊,“一会儿说要跳

河,一会儿说要跳车,折腾死了。”

“这真的是我的女儿。”中年男人无奈称,他叫王明,女儿璐璐今年19岁,自从谈恋爱后就经常不归家,他们多次劝女儿回家,甚至还发生过争吵,但她就是不答应,还和他们玩起了“失踪”。夫妻俩四下寻找,终于在前天晚上找到了璐璐,但女儿仍不愿跟他们离开,并以跳车相威胁,母亲担心她真会这么做,只好将她手脚捆住带回家。民警随后又核对了王明和璐璐的身份证,确认他们的确是父女关系。

不过,这种捆绑的管教方式毕竟不妥,民警劝王明赶紧给女儿松绑,一直站在旁边的小伙子试图替女孩解开电线,却被王明喝止。“万一她又跑了怎么办?”王明看着女儿也觉着心疼,但对已毫无办法。民警表示,出现家庭矛盾双方应该心平气和商谈,采取极端的方式是不可取的。由于事情发生在出租车上,110民警将这四人送到南京市公治安分局城北派出所进行调解。

(文中人物系化名)(颜先生线索费50元)

06:00 快报记者 马薇薇为你报道

着火房间里,被困的女子直喊救命

消防队员冲进火海,把她救了上来



房间内不断有火往外冒 消防队员奋力扑救(报料人供图)

昨天凌晨3点半,鼓楼区戴家巷一栋居民楼内发生火灾,有一名中年妇女被困在5楼失火的房间内。危急之时,消防队员冲进火场,将人救了上来。

火灾发生在戴家巷久安里9号。记者赶到现场时看到,该栋居民楼5楼朝北的房间里,火还在不断往外冒。有十几位居民站在楼下焦急不已,他们都是楼内住户。

陈先生就住在失火人家的隔壁。他说,当时大伙发现5楼着了火,都端着脸盆或水桶前来扑救。据了解,失火的住户家中是两室一厅,住着两人,都为女性。“冲进去以后发现客厅的洗衣机烧起来了。”陈先生说,虽

然大伙奋力扑救,但无奈火势却越来越大,他们只好撤退,等待消防。接到报警后,鼓楼特巡警和消防很快赶到现场,消防队员架起了四支水枪,开始灭火。

“救命啊……”只听楼内隐约传来了呼救声,“还有一个女的困在里面!”得知这一情况,几名消防队员立即冲上5楼,将一名女士抱了出来,只见她的腿部以及双脚烧伤比较严重,嘴里还不停喊着:“别碰我的脚,疼。”消防队员将她抱下楼送上120救护车,随即送往中大医院救治。直到凌晨5点,大火才被控制住。目前,失火原因及造成的损失还在调查中。

(朱先生线索费50元)

12:00 快报记者 李绍富为你报道

环卫工上班途中猝死在厕所里

家人追讨赔偿,环卫所称工伤申请正在走程序

今年6月27日凌晨,玄武区环卫所一名环卫工在上班途中,被发现死在了路边的公厕内,后经警方调查,其死因为突发疾病猝死。

猝死在厕所的环卫工张大妈,今年50岁,是山东人。郭先生自称是张大妈丈夫,据他介绍,6月27日早上7点左右,张大妈的同事王师傅匆匆赶到玄武区苗圃一村他和张大妈所住的出租屋。“当时他过来说,我老婆没上班,单车在距离我家约400米外的公厕旁边,人可能在厕所里。”郭先生称,妻子凌晨4点半就起床骑单车外出干活去了,怎么一直没上班,人还在公厕里,他听说后,赶紧跑了过去。却发现妻子倒在了公厕内,已没了气息。

警方勘查后,初步断定张大妈为突发心脏病猝死。“我老婆是去上班途中死亡的,所以环卫所要负责。”郭先生称,让他没料到的是,环卫所只愿意补偿2万元,这让他接受不

了。郭先生称,妻子是在上班途中出事的,应该算工伤,如果工伤申请未通过,那也是非正常死亡,至少得赔偿他们15万元。昨天上午,郭先生带着家人和朋友,来到玄武区环卫所,要求给予赔偿。

“我们所有职工都有工伤保险,张大妈出事后,我们已向劳动部门备案,正在准备材料为其申报工伤。”杨主任称,如果工伤申请不下来,环卫所也会按照职工死亡标准,给予相应补偿,同时考虑到其家里经济困难,还会额外多补偿一笔钱。可目前面临一个问题,“因为他拿不出两人的结婚证以及其他能证明两人确属夫妻的材料来,警方也没调取到相关材料,所以我们要求他先回老家,通过当地政府开具两人婚姻关系证明,然后再到环卫所协商此事。”杨主任称,只要郭先生拿出相关资料,能证实自己确为张大妈丈夫,环卫所一定会依法妥善处理好此事。